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Powitanie lata w Gminie Paczków

Absolutorium dla Burmistrza udzielone jednogłośnie

W dniu 24 czerwca 2022 r. na 
placu rekreacyjnym przy ul. 
Miraszewskiego odbyła się 
impreza na „Powitanie Lata”, 
którego najważniejszymi 
odbiorcami były dzieci.

	 Główną atrakcją imprezy było 
Holi - Święto Kolorów. Magia tej 
zabawy, polega na obrzucaniu się 
kolorowymi proszkami. Pod sce-
ną, na której grał DJ zebrali się 
uczestnicy imprezy „uzbrojeni” 
w kolorowe proszki. Przy dźwię-
kach hitów muzycznych wszyscy 
zebrani wyrzucili proszki w powie-
trze, a wielobarwny pył pokrywał 
uczestników zabawy od stóp do 
głów oraz tworzył wielką barwną 
chmurę. Kolorowe były nie tyl-
ko dzieci i młodzież, ale również 
rodzice. Wszyscy zapewniali, że 
zabawa jest świetna. Cały festiwal 

wypełniła atmosfera wiecznej we-
sołości, dużo kolorów oraz  mnó-
stwo zabawy. Impreza okazała się 
świetnym pomysłem na spędzenie 
rodzinnego popołudnia.
	 Doskonała aura utrzymała się do 
późnych godzin popołudniowych 
i pozwoliła na wspaniałą zabawę.
	 Podczas festynu nie zabrakło 
również innych atrakcji, odbyły 
się między innymi zawody rzutowe 
w wędkarstwie, plecenie wianków 
oraz I edycja biegu świętojańskiego 
zorganizowanego przez Gmin-
ne Centrum Sportu i Rekreacji 
w Paczkowie.
	 Z uwagi, iż festyn zorganizo-
wany był w dniu 24 czerwca tj. 
Noc Świętojańską, po godzinie 
20 uczestnicy imprezy udali się 
nad Zalew Paczkowski, gdzie jak 
obyczaj każe odbyło się tradycyjne 
puszczanie wianków.
	 Po dniu tak gorącym i pełnym 

wrażeń przyjemnie było schłodzić 
się pod prysznicem przygotowa-
nym przez strażaków OSP Stary 
Paczków oraz OSP Dziewiętlice, 
którzy również czuwali nad bez-
pieczeństwem uczestników. 
	 Organizatorzy zadbali także o to, 

aby nikt nie był głodny. Częstowali  
grillowanymi kiełbaskami i napojami.
	 Na pewno wszystkie dzieci w tym 
dniu były szczęśliwe i zadowolone. 
Wszystkim uczestnikom dziękujemy 
za przybycie i udział w przygotowa-
nych dla mieszkańców atrakcjach.

Radni zadecydowali o jedno-
głośnym udzieleniu absolu-
torium Burmistrzowi Gminy 
Paczków Panu Arturowi 
Rolce jako wyraz akceptacji 
realizacji jego działań, przy-
czyniających się do rozwoju 
gminy i polepszających ja-
kość życia jej mieszkańców.

	 W dniu 23 czerwca 2022 r. w sali 
posiedzeń Urzędu Miejskiego 
w Paczkowie odbyła się sesja, pod-

czas której Radni przyjęli raport 
o stanie Gminy Paczków za 2021 
r. udzielając jednogłośnie Bur-
mistrzowi Gminy Paczków Panu 
Arturowi Rolce wotum zaufania.
Najważniejszym punktem pro-
gramu sesji absolutoryjnej było 
rozpatrzenie sprawozdania i ocena 
wykonania budżetu Gminy Pacz-
ków za 2021 rok. Głosowanie 
poprzedzono odczytaniem opinii 
Regionalnej Izby Obrachunkowej, 
Komisji Rewizyjnej oraz Regional-
nej Izby Obrachunkowej. Wszyst-
kie oceny były pozytywne. cd. na str. 2
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Nabór dla osób, które chciałyby 
skorzystać z usługi „ZŁOTEJ RĄCZKI”

Zawody 
sportowo-pożarnicze

w Gminie Paczków 

Absolutorium dla Burmistrza 
udzielone jednogłośnie

Zdaniem podmiotów sprawdza-
jących realizacja paczkowskiego 
budżetu za rok 2021 prowadzona 
była zgodnie z planem, dlatego 
sprawozdanie z działalności finan-
sowej Burmistrza zostało uznane 
za prawidłowe.
	 Radni nie mieli zastrzeżeń do 
wykonania budżetu, dzięki czemu 
zarówno uchwałę w sprawie za-
twierdzenia sprawozdania finan-
sowego, jak i uchwałę o udziele-
niu Burmistrzowi Gminy Paczków 
Panu Arturowi Rolce absolutorium, 
podjęto przy 14 głosach wszystkich 
obecnych radnych – 100%.
	 Burmistrz Gminy Paczków po-
dziękował za otrzymane absolu-
torium, podkreślił w swoim wy-
stąpieniu, że realizacja wszystkich 
zadań i osiągnięcie zamierzonych 
celów to zasługa dobrej współpra-
cy z Radą Gminy i sołtysami, rzetel-
nej pracy pracowników Urzędu, jak 
również bardzo dobra współpraca 
z wszystkimi instytucjami i oso-
bami pracującymi w jednostkach 
podległych gminie.
	 Sesję rozpoczęto miłym akcen-
tem muzycznym w wykonaniu 
artystów ze studia artystyczne-
go prowadzonego przy Ośrodku 
Kultury i Rekreacji w Paczkowie. 
Następnie Burmistrz Gminy Pacz-
ków wraz z Przewodniczącym 
Rady Miejskiej Paczkowie wręczył 
nagrody za udział w konkursie 
„Dywany kwiatowe”, który odbył 

się w dniu 16 czerwca 2022 r. 
W tegorocznej edycji   konkur-
su jury postanowiło nagrodzić 
wszystkich przyznając cztery 
równorzędne nagrody dla Pacz-
kowskiego Uniwersytetu III Wie-
ku, Stowarzyszenia Pegaz, KGW 
Kamienica oraz Klubu Seniora
	 Podczas sesji Rada wysłuchała 
również sprawozdania Burmistrza 
Gminy Paczków z jego działalności 
w okresie międzysesyjnym, przed-
stawione zostały między innymi 
najważniejsze inwestycje realizo-
wane na terenie Gminy Paczków. 
Następnie Burmistrz przedstawił 
prezentację dot. wyjazdu z kolej-
nego transportu z pomocą huma-
nitarną do naszego miasta partner-
skiego Tłumacz na Ukrainie, dzięki 
wsparciu Firmy Wienerberger, 
Firmy FAMAD Fabryki Maszyn 
i Urządzeń Przemysłowych Sp. 
z o.o. oraz Stowarzyszeniu Inicja-
tyw Lokalnych.
	 W dalszej części obrad radni pod-
jęli następujące uchwały w sprawie:
- �zmiany budżetu Gminy Paczków 
na 2022 r.,
- �zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej,
- �zmiany uchwały w sprawie po-
boru podatku od nieruchomości, 
podatku rolnego i podatku leśne-
go w drodze inkasa, wyznaczenia 
inkasentów oraz określenia wy-
sokości wynagrodzenia za inkaso.
- �projektu uchwały dotyczącej 
pomocy publicznej.
- �zwolnień od podatku od nierucho-
mości w ramach regionalnej pomo-

cy inwestycyjnej dla przedsiębior-
ców realizujących nowe inwestycje 
na terenie gminy Paczków.
- �zwolnień od podatku od nieru-
chomości w ramach regionalnej 
pomocy inwestycyjnej dla przed-
siębiorców tworzących nowe miej-
sca pracy w następstwie nowych in-
westycji na terenie gminy Paczków.
- �wyznaczenia miejsc do ułatwie-
nia prowadzenia handlu w piątki 
i soboty przez rolników i ich  do-
mowników oraz wprowadzenia 
regulaminu określającego zasa-
dy prowadzenia handlu w piąt-
ki i soboty przez rolników i ich 
domowników.
- �wyrażenia zgody na dzierżawę 
gminnych nieruchomości grun-
towych oraz wyrażenie zgody 
na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcie 
umowy dzierżawy.
- �wyrażenia zgody na zawarcie 
kolejnych umów dzierżaw nie-
ruchomości gruntowych,
- �zmiany Uchwały nr XXV/194/2020 
z 24 września 2020 r. dot. przystą-
pienia Gminy Paczków do realiza-
cji projektu pn. „NieSamiDzielni 
– rozwój usług społecznych oraz 
wspierających osoby niesamo-
dzielne – II edycja” w ramach Re-
gionalnego Programu Operacyjne-
go Województwa Opolskiego na 
lata 2014-2020 Oś priorytetowa 
VIII Integracja Społeczna, współ-
finansowanego z Europejskie-
go Funduszu Społecznego, jako 
Partner Regionalnego Ośrodka 
Polityki Społecznej w Opolu.

Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Paczkowie ogłasza nabór dla 
osób, które chciałyby skorzy-
stać z usługi „ZŁOTEJ RĄCZKI”, 
która realizowana jest w ramach 
projektu „Nie – Sami – Dziel-
ni – rozwój usług społecznych 
oraz wspierających osoby nie-
samodzielne – II edycja” reali-
zowanego w ramach Regional-
nego Programu Operacyjnego 
Województwa Opolskiego na 
lata 2014-2020, Oś prioryteto-
wa VIII-Integracja Społeczna, 
współfinansowanego z Europej-
skiego Funduszu Społecznego

	 Usługi  będą real izowane 
w domu beneficjentów i będą 
polegały na BEZPŁATNYCH 
naprawach drobnych usterek 
w mieszkaniu, które nie są świad-
czone w ramach innych umów 
np. ze wspólnotą mieszkaniową, 
np. montaż lub naprawa: klamek, 
zamków, łańcuszków drzwio-
wych, zawiasów drzwi i szafek, 

sklejanie lub skręcenie zepsutych 
krzeseł, stolików, mebli, wymia-
nę żarówek, wymianę uszczelek 
w przeciekających kranach, wy-
mianę baterii sanitarnych, wy-
mianę wężyków, syfonu, spłuczki 
inne drobne czynności naprawcze 
w zależności od potrzeb.
	 Będą to drobne usługi naprawcze 
i techniczne, wykonywane w miej-
scu zamieszkania osoby niesamo-
dzielnej, wyłącznie w granicach 
administracyjnych gminy Paczków

Jak skorzystać?
	 Wsparciem w pierwszej kolej-
ności zostaną objęte osoby nie-
samodzielne, których dochód nie 
przekracza 150% właściwego kry-
terium dochodowego na osobę 
samotnie gospodarującą lub na 
osobę w rodzinie, o którym mowa 
w ustawie z dnia 12 marca 2004r. 
o pomocy społecznej).
	 Decyzja o przyznaniu osobie 
niesamodzielnej lub jej opiekunom 
ww. usług zostanie poprzedzona 

każdorazowo indywidualną oceną 
sytuacji materialnej i życiowej (ro-
dzinnej i zawodowej) danej osoby 
niesamodzielnej oraz opiekunów 
faktycznych tej osoby.
	 Beneficjenci ww. zadania to osoby, 
których nie stać na opłacenie wyżej 
wymienionych usług ze względu na 
zaporowe ceny stosowane przez 
firmy. Wiele ludzi starszych, niesa-
modzielnych nie radzi sobie z tego 
typu różnymi trudnościami. Wie-
lu z nich doświadcza wykluczenia 
społecznego definiowanego jako 
efekt różnego rodzaju upośledzeń 
przeważnie zdrowotnych, wskutek 
których jednostka lub grupa nie 
może w pełni uczestniczyć w życiu 
gospodarczym, społecznym, ekono-
micznym i politycznym społeczeń-
stwa do którego należy.
	 Osoby zainteresowane skorzy-
staniem z usług „Złotej rączki” 
prosimy o zgłaszanie się osobiste 
do Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Paczkowie lub telefoniczne pod 
nr 77 431 62 09

25 czerwca 2022 r. rozegra-
no  Gminne Zawody Sportowo
-Pożarnicze dla jednostek OSP 
z Gminy Paczków. Wydarzenie 
przygotowane przez strażaków 
odbyło się na boisku sportowym 
w Dziewiętlicach

	 W uroczystym rozpoczęciu za-
wodów udział wzięli: Burmistrz 
Gminy Paczków Pan Artur Rolka, 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Pan Wiesław Barabasz, Komendant 
Powiatowy Państwowej Straży 
Pożarnej w Nysie  bryg. mgr inż. 
Pan Paweł Gotkowski oraz Członek 
Zarządu Województwa Opolskiego 
Pan Antoni Konopka.
W rywalizacji wzięło udział sześć 
jednostek Ochotniczych Straży 
Pożarnych z terenu Gminy Pacz-
ków: Kamienica, Stary Paczków, 
Wilamowa, Gościce, Dziewiętlice, 
Ujeździec. W konkurencjach brały 
udział zarówno drużyny męskie, jak 
i kobiece.  Zawody zaczęły się od 
musztry, potem przyszedł nas na 
zmagania pożarnicze, czyli sztafetę 
pożarniczą i ćwiczenie bojowe. Po-
ziom zawodów był bardzo wysoki 
a walka między drużynami zacięta.
	 W kategorii seniorzy pierw-
sze miejsce zajęła drużyna z OSP 
Kamienica, drugie miejsce wywal-
czyła drużyna – OSP Gościce, na 
trzecim miejscu  uplasowało się – 
OSP Stary Paczków.  Kolejne lokaty 
zajęły zespoły OSP Ujeździec , OSP 
Wilamowa oraz OSP Dziewiętlice.

W kategorii kobiet pierwsze miej-
sce zajęło OSP Gościce, drugie 
miejsce OSP Dziewiętlice.
	 W kategorii dziewcząt 12-15 lat 
pierwsze miejsce OSP Gościce, 
drugie OSP Kamienica, trzecie 
miejsce OSP Dziewiętlice.
	 W kategorii chłopców 12-15 
lat pierwsze miejsce OSP Gościce, 
drugie OSP Stary Paczków, trzecie 
OSP Kamienica i na czwartym OSP 
Dziewiętlice. 
	 W klasyfikacji generalnej
Puchar Prezesa Zarządu Gmin-
nego OSP wywalczyła jednostka 
z OSP Gościce. 
	 Po oficjalnym ogłoszeniu wy-
ników zawodów przez sędziego 
głównego, odbyła się uroczystość 
wręczenia nagród zwycięzcom 
tegorocznych Gminnych Zawo-
dów Sportowo - Pożarniczych. 
Nagrody w imieniu samorządu 
Gminy Paczków wręczali Burmistrz 
Gminy Paczków Artur Rolka oraz 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Paczkowie – Wiesław Barabasz, 
Komendant Gminny Związku OSP 
RP – Andrzej Kołodziej.
	 Zawody były okazją do spraw-
dzenia przygotowania bojowego 
i kondycyjnego oraz zaangażowa-
nia strażaków z poszczególnych 
jednostek OSP.
	 Dziękujemy wszystkim or-
ganizatorom imprezy, komisji 
sędziowskiej oraz strażakom 
i wszystkim mieszkańcom za 
udział w zawodach
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Radosne święto wszystkich 
dzieci, na stałe wpisało się 
w kalendarz imprez kul-
turalnych naszej gminy. 
Tegoroczny Dzień Dziecka 
odbył się 28 maja na placu 
rekreacyjnym przy basenie 
miejskim w Paczkowie.

	 Licznie zebranych gości, rodzi-
ców wraz z dziećmi ciepłymi sło-
wami przywitał Burmistrz Gminy 
Paczków Pan Artur Rolka.
	 Organizatorzy Gmina Pacz-
ków, Ośrodek Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie, Gminne Centrum 
Sportu i Rekreacji oraz Koło PZW 
Paczków postarali się, aby dzie-
ciom umilić ich święto. Dzieci ko-
rzystały do woli z nadmuchiwanej 
zjeżdżalni. Dużym zainteresowa-
niem zwłaszcza wśród najmłod-
szych cieszyło się malowanie 
twarzy. Można było obejrzeć 

również część artystyczną w wy-
konaniu dzieci, przygotowaną 
pod okiem trenerów.
	 W przerwie zabawy dzieci mogły 
zjeść  kiełbaski z grilla, lody oraz 
ugasić pragnienie. Dzieci ocho-
czo rywalizowały w konkuren-
cjach sportowych oraz zawodach 
wędkarskich. Podsumowaniem 
konkursów było wręczenie przez 
Burmistrza Gminy Paczków Artura 
Rolkę nagród i dyplomów zwycięz-
com poszczególnych konkurencji.
	 Niepowtarzalna atmosfera, 
wspaniała zabawa oraz wspólnie 
spędzony czas sprawiły, że ten wy-
jątkowy dzień, pomimo kapryśnej 
pogody był pełen radości i uśmie-
chu, a imprezę należy zaliczyć do 
bardzo udanych.
	 Fotorelacja z uroczystości do-
stępna pod linkiem:
https://paczkow.pl/3120/foto-
relacja-z-festynu-z-okazji-dnia-
dziecka-w-paczkowie.html

Dzień Dziecka 
w Gminie Paczków

W dniu 12 maja 2022 r. od-
była się sesja Rady Powiatu 
Nyskiego, podczas której 
podjęto dwie uchwały dot. 
zmiany budżetu Powiatu 
Nyskiego na 2022 r. oraz 
zmiany wieloletniej pro-
gnozy finansowej na lata 
2022- 2038, które jednocze-
śnie przekreśliły realizację 
inwestycji polegającej na 
przebudowie drogi powia-
towej nr 16730 – ul.  Sien-
kiewicza  w Paczkowie wraz  
z budową dwóch rond.
	 Nie zgadzamy się na marginalizo-
wanie przez Powiat Nyski potrzeb 
naszej Gminy. Dla  mieszkańców 
Gminy Paczków jest to bardzo 
ważna i długo wyczekiwana inwe-
stycja, tym bardziej, że w przeciągu 
ostatnich 4 lat miała to być zna-
cząca inwestycja na powiatowej 
infrastrukturze drogowej.
	 Ulica H. Sienkiewicza jest głów-
nym węzłem komunikacyjnym łą-
czącym kilka dróg powiatowych (ul. 
Kopernika, ul. Jagiellońska, ul. Da-
szyńskiego)  w przebiegu przez mia-
sto Paczków. Na wspomnianej ulicy 
konieczne jest udrożnienie przepły-
wu przejazdu pojazdów  na skrzyżo-
waniach, co zostało uwzględnione 
przez biuro projektowe realizujące 
koncept przebudowy oraz finalnie 
w stworzonej dokumentacji pro-
jektowo-kosztorysowej w której 
w dwóch newralgicznych miejscach 
zastosowane zostały skrzyżowania 
w formie rond.
	 Bezpieczeństwo i udrożnienie 
przejazdu na w/w skrzyżowaniach 
było priorytetem jeśli chodzi o in-
frastrukturę drogową na terenie 
miasta Paczków dlatego też Rada 
Miejska w Paczkowie 25.03.2020 r. 

podjęła uchwałę w sprawie udzie-
lenia pomocy finansowej dla Po-
wiatu Nyskiego z przeznaczeniem 
na dofinansowanie zadania doty-
czącego opracowania dokumenta-
cji technicznej przebudowy drogi 
powiatowej nr 1673 O- ulicy Hen-
ryka Sienkiewicza w Paczkowie, 
w kwocie 66.000,00 zł (co stano-
wiło partycypowanie 50/50 % dla 
tego zadania).
	 Na podstawie przygotowanej 
przez biuro projektowe dokumen-
tacji przedmiotowa inwestycja zo-
stała zgłoszona wnioskiem na dofi-
nansowanie w ramach Rządowego 
Funduszu Rozwoju Dróg w którym 
uzyskała dofinansowanie w kwocie 
6.489.500,00 zł. wynikiem czego 
było zawarcie umowy na dofinan-
sowanie podpisanej przez Powiat 
Nyski u Pana Wojewody Opolskie-
go w dniu 07.04.2022 r.
	 Jednocześnie na planowaną in-
westycję Powiat Nyski zabezpieczył 
środki własne w budżecie w kwocie 
6.490.000,00 zł (w wieloletniej 
prognozie finansowej po połowie 
na lata 2022 i 2023). W procedurze 
przetargowej jaka została przepro-
wadzona na wyłonienie wykonawcy 
zadania przebudowy drogi, naj-
korzystniejsza oferta wykonawcy 
wyniosła 14.195.772,69 zł (naj-
korzystniejsza z dwóch złożonych 
ofert). Środki finansowe wynikają-
ca z dofinansowania z RFRD oraz 
wkładu własnego Powiatu były 
niewystarczające na pełne pokrycie 
kwoty wynikającej z najkorzystniej-
szej oferty przetargowej.
	 Dlatego też z racji bardzo du-
żego znaczenia dla planowanej 
inwestycji dla Gminy Paczków, 
Rada Miejska w Paczkowie na sesji 
nadzwyczajnej, która odbyła się 
11.04.2022 r. podjęła uchwałę 
o pomocy finansowej dla Powia-
tu Nyskiego na cel inwestycyj-

ny w wysokości 1.216.272,00 
zł w celu uzupełnienia łącznej 
kwoty najkorzystniejszej oferty 
wynikającej z przetargu aby było 
zapewnione 100 % finansowania 
planowanego zadania.
	 Tym bardziej niezrozumiałe 
jest dla nas stanowisko Powiatu 
Nyskie o począwszy od planowa-
nego niepodpisywania umowy na 
dofinansowanie zadania z RFRD, 
poprzez  sposób procedowania 
wyboru wykonawcy (wydłużanie 
terminu wyboru) który w konse-
kwencji spowodował zagrożenie 
dla realizacji tej inwestycji w latach 
2022/2023.
	 Jako samorząd reprezentujący 
mieszkańców Gminy Paczków czu-
jemy się dyskryminowani i pomijani 
przy inwestycjach realizowanych 
przez Powiat Nyski. Nie chcemy 
być białą plamą inwestycyjną 
w naszym powiecie a tym samym 
nie chcemy być traktowani jako 
mieszkańcy powiatu tzw. II kate-
gorii w stosunku do innych gmin.
	 W związku z powyższym na se-
sji 27 maja 2022r. Radni Gminy 
Paczków podjęli uchwałę w spra-
wie przyjęcia Rezolucji w sprawie 
wyrażenia sprzeciwu względem 
marginalizacji inwestycyjnej Gmi-
ny Paczków przez Zarząd i Radę 
Powiatu Nyskiego”. 
	 Zapraszamy do obejrzenia  
transmisji sesji Rady Powiatu 
z wystąpieniem Burmistrza Gmi-
ny Paczków Pana Artura Rolki. 
Sesja-Rady-Powiatu-12-05-22.mp4
	 Link do całej sesji z obrad Rady 
Powiatu znajduje się poniżej:
https://nysapowiat.esesja.pl/trans-
misja/26417/xxxviii-sesja-rady
-powiatu-w-nysie-w-dniu-czwar-
tek-12-maja-2022.htm
	 Źródło transmisji: Starostwo 
Powiatowe w Nysie

Powiat zabrał pieniądze 
z tegorocznej inwestycji

	 Informujemy, że w maju 2022 r. 
wykonano remont przy ścianie bocz-
nej kamienicy Rynek 44.
	 Prace polegały na wykonaniu izo-
lacji poziomej ściany, obiciu zmursza-
łych starych i odspojonych tynków, 
czyszczeniu, odgrzybieniu i osusza-
niu ściany oraz położenie tynków.
	 Koszty inwestycji wyniosły około 
171 000,00 zł, pokryte zostały 
z wkładu własnego Wspólnoty 
Mieszkaniowej, w której Gmina 
ma 89% udziałów.

	 Warto zaznaczyć, że Gmina Pacz-
ków obok remontowanej kamie-
nicy zamierza wybudować w tak 
zwanej plombie nowy budynek 
z przeznaczeniem na mieszkania 
wspomagane dla osób starszych.
	 Na ten cel Gmina Paczków otrzy-
mała środki z Rządowego Fundu-
szu Inwestycji Lokalnych w kwocie 
2000000 zł. Obecnie ogłoszone 
zostanie kolejne postępowanie prze-
targowe w celu wyłonienia Wyko-
nawcy na realizację w/w inwestycji.

Remont kamienicy Rynek 44
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W dniu wywozu od godz. 6:00 pojemniki i worki z wyselekcjonowanymi 
odpadami powinny być wystawione przed posesję w miejscu widocznym 
dla pracowników firmy wywozowej - (pracownicy firmy odbierającej 
odpady nie mają prawa wchodzenia na teren posesji)

Punkt Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych
Paczków, ul. Mickiewicza 3

otwarty w każdy: WTOREK; CZWARTEK; SOBOTĘ
od 12:00 do 16:00

Harmonogram wywozu odpadów 
Budynki jednorodzinne

FRYDRYCHÓW; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 06, 20

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 04 16 12

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 06 12 14

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 11, 25 08, 22 05, 19

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 12, 26 09, 23 06, 20

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04 16 12

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06 11 14

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 11, 25 08, 22 05, 19

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 11, 25 08, 22 05, 19

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04 16 12

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06 12 14

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 11, 25 08, 22 05, 19

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 18 01, 16, 29 01, 16, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04 16 16

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06 11 11

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 11, 25 08, 22 08, 22

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 13, 27 10, 24 07, 21

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04 16 12

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06 11 14

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 11, 25 08, 22 05, 19

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 01, 15, 29 12, 26 09, 23

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04 16 12

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06 12 14

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 11, 25 08, 22 05, 19

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 14, 28 11, 25 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04 16 12

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06 11 14

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 11, 25 08, 22 05, 19

Budynki wielorodzinne

FRYDRYCHÓW ; KSIĄŻ; STARY PACZKÓW

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 12, 20, 26 03, 09, 17, 23, 31 06, 14, 20, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04, 18 01, 16, 29 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06, 20 03, 12, 31 14, 28

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 11, 22, 25 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19, 30

KAMIENICA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 12, 20, 26 03, 09, 17, 23, 31 06, 14, 20, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04, 18 01, 16, 29 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06, 20 03, 11, 31 14, 28

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 11, 22, 25 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19, 30

TRZEBOSZOWICE; ŚCIBÓRZ; WILAMOWA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 11, 20, 25 03, 08, 17, 22, 31 05, 14, 19, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04, 18 01, 16, 29 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06, 20 03, 12, 31 14, 28

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 11, 22, 25 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19, 30

LISIE KĄTY; UNIKOWICE; GOŚCICE,

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 04, 13, 18, 27 01, 10, 16, 24, 29 07, 12, 21, 26

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04, 18 01, 16, 29 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06, 20 03, 11, 31 14, 28

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 11, 22, 25 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19, 30

KOZIELNO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04, 18 01, 16, 29 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06, 20 03, 11, 31 14, 28

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 11, 22, 25 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19, 30

DZIEWIĘTLICE

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 01, 06, 15, 20, 29 03, 12, 17, 26, 31 09, 14, 23, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04, 18 01, 16, 29 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06, 20 03, 12, 31 14, 28

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 11, 22, 25 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19, 30

UJEŹDZIEC

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 14, 20, 28 03, 11, 17, 25, 31 08, 14, 22, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 04, 18 01, 16, 29 12, 26

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06, 20 03, 11, 31 14, 28

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) - (CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 11, 22, 25 05, 08, 19, 22 02, 05, 16, 19, 30

NIERUCHOMOŚCI NIEZAMIESZKAŁE,
(ZAKŁADY; INSTYTUCJE; SZKOŁY; LOKALE HANDLOWE )

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 21 05, 19 09, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych - (ŻÓŁTY) 11 09 06

Wyselekcjonowane odpady papierowe - (NIEBIESKI) 06 14

Kamienica, Kozielno, Ujeździec, L. Kąty, 
Unikowice, Gościce

11

Frydrychów, Książ,  Ścibórz, St. Paczków, 
Trzeboszowice, Wilamowa, Dziewiętlice

12

Odpady BIO 04, 15 02, 16, 30 13, 27
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Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. w Paczkowie 
informuje, że od dnia 01 lutego 2021 r. mieszkańcy 
domów jednorodzinnych Gminy Paczków mogą 
korzystać z darmowej aplikacji z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie.

	 Po pobraniu aplikacji otrzymywać będą Państwo 
powiadomienie o konieczności wystawienia odpo-
wiedniego pojemnika lub worka. Każdy sam zdecyduje 
na ile wcześniej chce otrzymywać powiadomienia.
Aplikację na telefon można pobrać poprzez:

Budynki Jednorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; 
RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 19 02, 16, 30 13, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05 17 13

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07 17 15

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 13, 27 10, 24 07, 21

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 20 03, 17, 31 14, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05 17 13

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07 17 15

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 13, 27 10, 24 07, 21

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA; GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; 
KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA;

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 21 04, 18 15, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05 18 13

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07 18 15

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 13, 27 10, 24 07, 21

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA ; SPOKOJNA ; STASZICA ; JANA PAWŁA II ; KOŁŁĄTAJA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 08, 22 05, 19 16, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05 18 13

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07 18 15

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 13, 27 10, 24 07, 21

Budynki Wielorodzinne

Ulice: AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOP-
NICKIEJ; KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; 
REYMONTA; RÓŻANA; SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; WIŚNIOWA; 
WYSPIAŃSKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 05, 12, 19, 26 02, 09, 16, 23, 30 06, 13, 20, 27

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05, 19 02, 17, 30 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07, 21 04, 17 01, 15, 29

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 13, 22, 27 05, 10, 19, 24 02, 07, 16, 21, 30

Ulice: BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; WOJSKA 
POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; CHROBREGO; GÓRSKA

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 06, 13, 20, 27 03, 10, 17, 24, 31 07, 14, 21, 28

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05, 19 02, 17, 30 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07, 21 04, 17 01, 15, 29

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 13, 22, 27 05, 10, 19, 24 02, 07, 16, 21, 30

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA; GÓRNICZA; MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; 
KOŚCIUSZKI; POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA;

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 07, 14, 21, 28 04, 11, 18, 25 08, 15, 22, 29

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05, 19 02, 18, 30 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07, 21 04, 18 01, 15, 29

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 13, 22, 27 05, 10, 19, 24 02, 07, 16, 21, 30

Ulice: CISIECKA; DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; MOSTOWA; OKRZEI; 
RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA; SOBIESKIEGO / 
„GNIAZDA”- Z TERENU MIASTA: RYNEK; NARUTOWICZA; SIKORSKIEGO; SOBIESKIEGO; Sp. M. 
F. CHOPINA; Sp. M. GÓRNICZA; Sp. M. KOPERNIKA; Sp. M. POLNA; Sp. M. PONIATOWSKIEGO; 
Sp. M. ŻEROMSKIEGO; Sp. M. E. PLATER; PONIATOWSKIEGO nr 13 ; 15 ; 17; ARMII KRAJOWEJ nr 
6; ROBOTNICZA nr 13; 10;14; Wsp. M. ARMII KRAJOWEJ nr 4; 12; 14; Wsp. M. SIENKIEWICZA 
nr 10; Wsp. M. POCZTOWA nr 8; Wsp. M. WROCŁAWSKA nr 24; 26; 28; Wsp. M. KOŚCIELNA/
NARUTOWICZA; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO; Wsp. M. WOJSKA POLSKIEGO / KRASIŃSKIEGO; 
Wsp. M. SIKORSKIEGO/PIASTOWSKA; Wsp. M. SŁOWACKIEGO

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 01, 08, 15, 22, 29 05, 12, 19, 26 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05, 19 02, 18, 30 13, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07, 21 04, 18 01, 15, 29

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 13, 22, 27 05, 10, 19, 24 02, 07, 16, 21, 30

Obręb murów obronnych – ulice: RYNEK; NARUTOWICZA; KOŚCIELNA; KRASIŃSKIEGO; 
E. PLATER; PIASTOWSKA; SIKORSKIEGO; SŁOWACKIEGO; KOŁŁĄTAJA; WROCŁAWSKA; 
WOJSKA POLSKIEGO do nr 17

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 01, 08, 15, 22, 29 05, 12, 19, 26 09, 16, 23, 30

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY)
05, 08, 12, 15, 19, 

22, 26, 29
02, 05, 09, 12, 16, 

19, 23, 26, 30
02, 06, 09, 13, 16, 

20, 23, 27

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI)
05, 07, 12, 14, 19, 

21, 26, 28
02, 04, 09, 11, 16, 

18, 23, 25, 30
01, 06, 08, 13, 15, 

20, 22, 27, 29

Popiół i Żużel (od 01.10. do 30.04.) –(CZARNY) - - -

Odpady BIO 08, 13, 22, 27 05, 10, 19, 24 02, 07, 16, 21, 30

Nieruchomości nie zamieszkałe

Instytucje Publiczne; Zakłady; Szkoły; Przedszkola; Sklepy; Lokale Gastronomiczne i Handlowe; 
Szpitale; Cmentarze; Ogródki Działkowe; Sale Widowiskowe i Kina; Świetlice wiejskie

Rodzaj odebranego odpadu Lipiec 2022 Sierpień 2022 Sierpień 2022

 Zmieszane odpady komunalne - (SZARY) 14, 28 11, 25 08, 22

Wyselekcjonowane odpady z tworzyw sztucznych–(ŻÓŁTY) 05 17, 18 13

Wyselekcjonowane odpady papierowe –(NIEBIESKI) 07 17, 18 15

ŻÓŁTY NIE-
BIESKI

Ulice:  AKACJOWA; JAGIELLOŃSKA; KLONOWA; 
KOCHANOWSKIEGO; KOPERNIKA; KONOPNICKIEJ; 
KWIATOWA; MIODOWA; NORWIDA; OGRODOWA; 
PIASTOWSKA; POLNA; PRUSA; REYMONTA; RÓŻANA; 
SIENKIEWICZA; SPACEROWA; SŁONECZNA; WIDOKOWA; 
WIŚNIOWA; WYSPIAŃSKIEGO; BARTOSZA; DASZYŃSKIEGO; 
MICKIEWICZA; PONIATOWSKIEGO; ROBOTNICZA; 
WOJSKA POLSKIEGO; ŻEROMSKIEGO; 1-go MAJA; WITOSA; 
CHROBREGO; GÓRSKA

17 17

Ulice: ARMII KRAJOWEJ; 3-go MAJA; GÓRNICZA; 
MONIUSZKI; MIRASZEWSKIEGO; KRÓTKA; KOŚCIUSZKI; 
POCZTOWA; WESOŁA; MATEJKI; FIELDORFA; CISIECKA; 
DWORCOWA; KOLEJOWA; DĄBROWSKIEGO; MŁYŃSKA; 
MOSTOWA; OKRZEI; RADOSNA; SKŁADOWA; SPOKOJNA; 
STASZICA; JANA PAWŁA II; KOŁŁĄTAJA

18 18

komunalnych na II kwartał 2022

Darmowa aplikacja z harmonogramem 
odbioru odpadów w naszej Gminie

Więcej informacji na stronie:
https://kiedysmieci.info/
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W dniu 30 maja 2022r. 
zostały ogłoszone wyniki 
naboru w ramach Rządo-
wego Funduszu Polski Ład: 
Program Inwestycji Strate-
gicznych.

	 Gmina Paczków otrzymała do-
finansowanie do zadania „Prze-
budowa ul. Słonecznej i Bartosza 
Głowackiego w Paczkowie”.
	 W ramach inwestycji przepro-
wadzona zostanie przebudowa 
dwóch dróg do działek mieszkal-
nych o łącznej długości 386,63 m, 
wykonana zostanie nowa kon-
strukcja drogi z nawierzchni bi-
tumicznej, chodniki, zjazdy z kostki 
betonowej, kanalizacja deszczowa 
oraz oświetlenie.
	 Łączna wartość dofinansowania 
wynosi 2 375 000,00 zł.
	 Rządowy Fundusz Polski Ład: 
Program Inwestycji Strategicz-
nych ma na celu dofinansowanie 

Podpisanie umów w ramach Marszałkowskiej Inicjatywy Sołeckiej

Gmina Paczków otrzymała 
dofinansowanie w ramach 

Rządowego Funduszu Polski Ład

Podpisano umowę 
na przebudowę drogi 

w Kamienicy 
projektów inwestycyjnych w całej 
Polsce. Program realizowany jest 
poprzez promesy inwestycyjne 
udzielane przez Bank Gospodar-
stwa Krajowego.
	 Środki te stanowią bardzo dużą 
pomoc dla samorządu Gminy Pacz-

ków. Umożliwią one bowiem reali-
zację długo wyczekiwanych przez 
mieszkańców inwestycji, co przeło-
ży się bezpośrednio na jakość oraz 
komfort życia w naszej gminie.

W sobotę 21 maja 2022 r., 
w świetlicy wiejskiej w Dzie-
więtlicach odbyła się uro-
czystość z okazji Jubileuszu 
25-lecia działalności Ze-
społu „Dziewiętliczanki”.

	 W uroczystościach jubileuszo-
wych uczestniczyli Sekretarz Gmi-
ny Paczków Pani Iwona Cymara, 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
Pan Wiesław Barabasz, Radni 
Gminy Paczków Pani Małgorzata 
Stano, Pan Bogdan Zuziak, Dyrek-
tor Ośrodka Kultury i Rekreacji 
w Paczkowie Pan Andrzej Kłoczko, 
Sołtys Sołectwa Dziewiętlice Pan 
Paweł Trytko a także członkinie 
zespołu wraz z rodzinami.
	 Po powitaniu gości odbył się 
występ solenizantów z okolicz-

Jubileusz 25-lecia zespołu „Dziewiętliczanki” 

nościowym programem, a po nim 
najmilsza część jubileuszu a mia-
nowicie wręczenie dla wszystkich 
muzyków i wokalistów zespołu 
podziękowań oraz wyrazów uzna-
nia za ogromny wkład w pielęgno-

wanie zwyczajów ludowych.
	 W imieniu Burmistrza Gminy 
Paczków Pana Artura Rolki prze-
kazano gratulacje i podziękowa-
nia za 25 lat obecności na scenie 
i promocję Dziewiętlic oraz Gmi-

ny Paczków.
	 Zespół „Dziewiętliczanki” zo-
stał utworzony w 1997 roku, ini-
cjatorką założenia zespołu była 
Pani Julia Sadowska natomiast 
nad sceną muzyczną czuwał pan 
Stanisław Syga, który akompa-
niował zespołowi na akordeonie 
i organach. Natomiast dobo-
rem tekstów piosenek, skeczy, 
scenek są członkinie zespołu. 
Obecnie liderem grupy jest Pani 
Urszula Trytko.
	 Zespół tworzy swój program ar-
tystyczny na bazie różnych kultur 
między innymi kresowej, sądeckiej, 
żywieckiej, lubelskiej i śląskiej. 
Śpiewa także piosenki biesiadne, 
znane prawie wszystkim Pola-
kom, jak również pieśni okolicz-
nościowe, patriotyczne kościelne 
i kolędy. Przez okres 25 lat zespół 

brał udział w różnych przeglą-
dach i konkursach pieśni ludowych 
i śląskich, kresowych, religijnych, 
biesiadnych. Duża aktywność 
i częsty udział w różnych prze-
glądach i festiwalach przynosił ze-
społowi wiele nagród i wyróżnień.
	 Dzięki Państwa artystycznym 
umiejętnościom oraz wspólnej 
pracy występy Zespołu „Dzie-
więtliczanki” stały się trwałym 
elementem życia kulturalnego 
i społecznego Gminy.
	 Dziękujemy za zaangażowanie, 
sumienną i rzetelną pracę oraz 
promocję Gminy Paczków.
	 Proszę przyjąć najlepsze gra-
tulacje i życzenia oraz kolejnych 
wspaniałych lat z muzyczną 
przygodą.

W środę 27 kwietnia w miejsco-
wości Kępnica Burmistrz Gminy 
Paczków Pan Artur Rolka wraz  
ze Skarbnikiem Gminy Paczków 
Panem Dariuszem Wąsiakiem 
uczestniczyli w podpisaniu 
umowy o dofinansowanie za-
dań, które realizowane będą 
w ramach Marszałkowskiej 
Inicjatywy Sołeckiej. Program 
realizowany jest przez samo-
rząd województwa opolskiego.

	 To już trzeci rok tego programu,  
8 sołectw z trenu Gminy Paczków w 
poprzednich latach skorzystało z do-
finansowania. W tym roku 4 kolejne 
otrzymały dotację w tym Lisie Kąty, 
Kamienica, Gościce, Stary Paczków.
	 W ramach umowy 4 miejscowo-
ści otrzymają po 5 000 zł w tym 
1 000 zł stanowić będzie wkład 
własny gminy. Dotacja przezna-
czona zostanie na zadania, które 
zostało wybrane przez mieszkań-
ców podczas zebrań wiejskich. 
W Lisich Kątach zostanie zreali-

zowany projekt pn. „Utworzenie 
miejsca do wypoczynku i rekreacji 
dla mieszkańców Sołectwa Lisie 
Kąty”, w Kamienicy „Doposażenie 
kuchni remizy strażackiej OSP Ka-
mienica”, w Gościcach „Zagospoda-
rowanie terenu przy remizie OSP 
w Gościcach” natomiast w Starym 
Paczkowie zrealizowany zostanie 
projekt  pn. „Doposażenie świetlicy 
wiejskiej w Starym Paczkowie”.
	 Realizacja wszystkich projek-
tów przewidziana jest do końca 
października 2022 r.

18 maja 2022 r. w Urzędzie Miej-
skim w Paczkowie Burmistrz 
Gminy Paczków Pan Artur Rolka 
podpisał umowę z firmą GRUNT 
Usługi Drogowe Jacek Toborek, 
wyłonioną w drodze postępowa-
nia przetargowego, na realizację 
zadania pn. „Przebudowa drogi w 
Kamienicy położonej na części 
działki  nr 1536 w Kamienicy”.

	 Zgodnie z podpisaną umową 
Wykonawca zobowiązał się wy-
konać w/w inwestycję za kwotę 
507 683,96 zł. Planowane zada-
nie ma być zakończone do końca 
września 2022 r.
	 Remont drogi zakłada prze-
budowę drogi wewnętrznej oraz 
przebudowę istniejących zjazdów 
wraz z przepustami.
	 Przypomnijmy, że inwesty-
cja otrzymała dofinansowanie 
w ramach Rządowego Fundu-
szu Rozwoju Dróg,  w wysoko-
ści  400 549, 22 zł.
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3 maja o godz. 10.00 w ko-
ściele pw. Św. Jana Ewan-
gelisty w Paczkowie odbyła 
się msza święta w intencji 
Ojczyzny, celebrowana 
przez księdza Proboszcza 
Leszka Machulaka oraz 
księdza wikariusza Piotra 
Kłonowskiego.

	 Po zakończeniu nabożeństwa, 
spod kościoła ruszył tradycyjny 
pochód pod Pomnik Orła Białe-
go, któremu przewodziła Bialska 
Orkiestra Dęta. Ulicami miasta 
przeszli m.in. przedstawiciele 
władz samorządowych, liczne re-
prezentacje i poczty sztandarowe 
paczkowskich szkół. Nie zabra-
kło oczywiście przedstawicieli 

Obchody uchwalenia Konstytucji 3 Maja 

Związku Emerytów i Rencistów, 
reprezentantów ugrupowań po-
litycznych oraz dyrektorów jed-

nostek podległych.
	 W pochodzie wzięło również 
udział wielu mieszkańców miasta, 

którzy zechcieli wspólnie uczcić 
Święto Konstytucji 3 maja.
	 Świąteczny nastrój i dostojność 
tych chwil spotęgowało odegranie 
przez orkiestrę Hymnu Narodo-
wego. Następnie Burmistrz Gminy 
Paczków Pan Artur Rolka oraz 
Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Paczkowie Pan Wiesław Bara-
basz wystąpili z przemówieniami 
okolicznościowymi, w których 
wspominali o wydarzeniach towa-
rzyszących ustanowieniu Święta 
Konstytucji, o postaciach histo-
rycznych, które odegrały znaczącą 
rolę w historii RP.
	 Po wystąpieniu okolicznościo-
wym Burmistrz Gminy Paczków 
przekazał uczniom z Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Kamie-
nicy urnę z ziemią z kościoła św. 

Wojciecha w Poznaniu, miejsca 
z urną serca gen. Jana Henryka 
Dąbrowskiego oraz spoczynku Jó-
zefa Wybickiego autora Mazurka 
Dąbrowskiego – hymnu państwo-
wego, którą następnie złożyli pod 
Pomnikiem Orła Białego. W kolej-
nej części obchodów uroczystości 
poszczególne delegacje złożyły 
kwiaty pod Pomnikiem.
	 Dla uczczenia Święta Konstytucji 
3 Maja oraz Święta Matki Bożej Kró-
lowej Polski w Lisich Kątach w ko-
ściele pw. Matki Boskiej Królowej 
Polski odbył się koncert inaugura-
cyjny w ramach XX Paczkowskiego 
Festiwalu Muzyki Organowej i Ka-
meralnej im. Moritza Brosiga.
	 Fotorelacja z uroczystości do-
stępna jest na stronie interneto-
wej www.paczkow.pl

Za nami już wszystkie gminne 
etapy Wojewódzkich Konkur-
sów Przedmiotowych, do któ-
rych przystąpili najlepsi ucznio-
wie z naszej Gminy. Uczestnicy 
konkursów musieli wykazać się 
ogromną wiedzą oraz posiadany-
mi umiejętnościami związanymi 
z danym przedmiotem.

	 Udział w konkursach to nie tylko 
szansa na rozwijanie uzdolnień 
i zdobywanie wiedzy, ale także 
przygotowanie do dalszej nauki 
oraz okazja do współzawodnictwa.
Jesteśmy bardzo dumni, że ucznio-
wie z naszej Gminy poradzili sobie 
z tym zadaniem celująco. Dlatego 
też w dniu 8 czerwca 2022 r. zosta-
ły wręczone nagrody Burmistrza 
Gminy Paczków dla najlepszych 
uczniów, którzy zajęli kolejno I, II 
oraz III miejsce w poszczególnych 
konkursach przedmiotowych.
	 Serdecznie gratulujemy!

Etap gminny Konkursu Języka 
Polonistycznego:

•	 I miejsce – Aleksandra Pożarow-
szczyk – PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Julia Pikul – PSP nr 
2 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Agnieszka Kamińska 
– PSP w Trzeboszowicach,

Etap gminny Konkursu Języka 
Angielskiego:

•	 I miejsce – Agnieszka Kamińska 
– PSP w Trzeboszowicach,
•	 II miejsce – Krzysztof Piątek – 
PSP nr 3 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Paweł Wilgos PSP 
w Kamienicy,

Etap gminny Konkursu Języka 
Niemieckiego:

•	 I miejsce – Amelia Pater – PSP 
nr 3 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Aleksandra Poża-
rowszczyk – PSP nr 2 w Paczkowie,

 25 maja 2022 r. w Opolskim Urzę-
dzie Wojewódzkim została podpi-
sana umowa na dofinansowanie 
zadania pn. „Przebudowa drogi 
wewnętrznej położonej w Dziewię-
tlicach na działkach nr 496 i 498”.

	 W imieniu Burmistrza Gminy Pacz-
ków umowę podpisała Pani Iwona 
Cymara Sekretarz Gminy Paczków.
	 Remont drogi zakłada przebudo-

wę drogi wewnętrznej - wymianę 
nawierzchni z masy bitumicznej 
oraz poszerzenie niektórych miejsc 
z mijankami dla samochodów.
	 Inwestycja otrzymała dofi-
nansowanie w ramach Rządo-
wego Funduszu Rozwoju Dróg,  
w związku z wygenerowanymi 
oszczędnościami w ramach pro-
jektów wieloletnich,   w wysoko-
ści  264 006,00 zł.

Konkursy Przedmiotowe dla 
uczniów szkół podstawowych

Nowy samochód 
transportowy dla ZUK

Podpisano kolejną umowę 
w ramach Rządowego 

Funduszu Rozwoju Dróg

•	 III miejsce – Lena Glińska – PSP 
nr 3 w Paczkowie,

Etap gminny Konkursu 
Historycznego:

•	 I miejsce – Jan Mydlarz – PSP 
w Kamienicy,
•	 II miejsce – Hanna Mydlarz – PSP 
w Kamienicy,
•	 III miejsce – Aleksandra Hyla – 
PSP nr 2 w Paczkowie,
	 Etap gminny Konkursu Matema-
tycznego:
•	 I miejsce – Mateusz Mazur – PSP 
nr 2 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Zofia Jałowiec – PSP 
nr 3 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Filip Kwiatkowski 
PSP w Trzeboszowicach,

Etap gminny Konkursu 
Geograficznego:

•	 I miejsce – Jakub Perlik – PSP nr 
2 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Cyprian Stachowicz 
– PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Klaudia Książczyk 
– PSP nr 2 w Paczkowie,

Etap gminny Konkursu 
Biologicznego:

•	 I miejsce – Wiktoria Płaczek – 
PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Zofia Jałowiec – PSP 
nr 3 w Paczkowie,

•	 II miejsce – Kamil Trawiński – 
PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Nicola Lazar – PSP 
nr 3 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Amelia Pater – PSP 
nr 3 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Julita Pulit – PSP 
w Trzeboszowicach,

Etap gminny Konkursu 
Chemicznego:

•	 I miejsce – Magdalena Sperka – 
PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Mateusz Mazur – 
PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Amelia Pater – PSP 
nr 3 w Paczkowie,
	 Etap gminny Konkursu Fizycznego:
•	 I miejsce – Mateusz Mazur – PSP 
nr 2 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Wiktoria Płaczek – 
PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 II miejsce – Kamil Trawiński – 
PSP nr 2 w Paczkowie,
•	 III miejsce – Amelia Pater – PSP 
nr 3 w Paczkowie,

Za udział w wojewódzkim 
konkursie BRD:

•	PSP nr 3 w Paczkowie: Jało-
wiec Zofia,
•	PSP Trzeboszowice: Kubica Julia, 
Kamińska Agnieszka, 
•	PSP Kamienica: Mydlarz Hanna, 
Mydlarz Jan

Zakład Usług Komunalnych 
Sp. z o.o. w Paczkowie zaku-
pił fabrycznie nowy pojazd 
specjalistyczny do wywozu 
odpadów komunalnych

	 Jest to pojazd  Mark Scania z za-
budowa bezpylną jednokomoro-
wą z urządzeniem załadowczym 
o pojemności 16 m3, który pozwoli 
na sprawniejszy wywóz i zagospo-
darowanie odpadów na terenie 
Gminy Paczków, a tym samym 
przyczyni się do poprawy jakości 
usług świadczonych przez spółkę.
	 Ogólna wartość zakupu to 

829462,80 zł.
	 95% kwoty netto zakupu tj. 
640 642,00 zł zostało sfinanso-
wane z pożyczki udzielonej przez 
Wojewódzki Fundusz Ochrony 
Środowiska i Gospodarki Wodnej 
w Opolu.   Wkład własny spółki 
to kwota 33.718,00 zł. Pozostałe 
155.102,80 zł to podatek VAT. 
W przypadku terminowych spłat 
rat pożyczki 5% zostanie umorzone.
	 W dniu 29 czerwca Burmistrz 
Gminy Paczków Pan Artur Rol-
ka wraz z Prezes ZUK-u Sp. z o.o. 
Panią Joanną Zielińską przejechali 
rundę honorową wokół Rynku, 
testując nowy sprzęt.
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W   d n i u  1 0  k w i e t n i a 
2022 r.  w Bibliotece Pu-
blicznej w Paczkowie odbył 
się międzyszkolny XXXVIII 
Turniej Wiedzy o Paczkowie. 
Ta historyczna rywalizacja 
organizowana jest przez 
Bibliotekę od 1982 roku.
	 W turnieju wzięli udział ucznio-
wie szkół podstawowych z terenu 
Gminy Paczków. Rozgrywki odby-
wały się w dwóch kategoriach; I ka-
tegoria – klasy IV-VI, II kategoria 
– klasy VII-VIII. Reprezentanci z 4 
szkół zmierzyli się w pierwszej ko-
lejności w teście pisemnym, który 
obejmował zagadnienia ze znajo-
mości historii, zabytków oraz ogól-
ne wiadomości o mieście i gminie 
Paczków, następnie przystąpiono 
do części ustnej konkursu.
	 Turniej przebiegał w miłej i przy-
jaznej atmosferze. Pozwolił dzie-

ciom nie tylko zgłębić wiedzę o Gmi-
nie Paczków, ale przede wszystkim 
był okazją do wspaniałej zabawy 
i przeżycia czegoś wyjątkowego.
W tegorocznym Turnieju zwyciężyli:
W I kategorii – klasy IV-VI:
– �I  miejsce drużyna z Zespo-
łu Szkolno – Przedszkolnego 
w Kamienicy,

– �II miejsce drużyna z Publicznej Szko-
ły Podstawowej nr 2 w Paczkowie,

– �III miejsce drużyna z zespo-
łu Szkolno – Przedszkolnego 
w Trzeboszowicach.

W II kategorii – klasy VII – VIII:
– �I miejsce drużyna z Zespołu Szkol-
no – Przedszkolnego w Kamienicy,

– �II miejsce drużyna z Zespo-
łu Szkolno – Przedszkolnego 
w Trzeboszowicach,

– �III miejsce drużyna z Publicznej Szko-
ły Podstawowej nr 2 w Paczkowie.

	 Wszystkim uczestnikom ser-
decznie gratulujemy i życzymy 
sukcesów w innych konkursach.

XXXVIII Turniej Wiedzy 
o Paczkowie już za nami!

W budynku Domku Kata 
wykonane zostały prace 
związane z wyelimino-
waniem bardzo groźnego 
szkodnika, zwanego ko-
łatkiem, który wyrządził 
już nieodwracalne szkody 
w strukturze drewna.

	 Budynek Domu Kata to jedna 
z wizytówek Paczkowa, usytu-
owana niedaleko Rynku za Wieżą 
Nyską. Obiekt pełni rolę wysta-
wienniczo muzealną, będąc jed-
nocześnie Centrum Informacji 
Turystycznej.
	 Obecnie wymaga remontu 
zwłaszcza elementów wykona-
nych historycznie z drewna. Ele-
menty konstrukcyjne więźby oraz 
wszystkie stropy drewniane noszą 
bardzo duże oznaki korozji biolo-
gicznej, gdzie ujawnił się bardzo 
groźny szkodnik drewna zwany 
kołatkiem – jego obecność została 
stwierdzona podczas wykonywania 
ekspertyzy zleconej przez Gminę 
Paczków, z której wynika, iż pod-
czas remontu przeprowadzonego 
w 2010 r. nie zostały zaimpre-
gnowane elementy więźby od de-
strukcyjnego działania czynników 
biologicznych.
	 Szkodnik jest gatunkiem chrzą-
szcza, który powoduje degrada-
cję w strukturze drewna. Szkody 
wykonywane przez kołatka mają 

charakter chodników o średnicy 
do 2 mm, doprowadzają do cał-
kowitego zniszczenia głębszych 
warstw drewna. Obecnie istnieje 
kilka metod niszczenia tego szko-
dnika. Metodą, którą zastosujemy 
na obiekcie Domu Kata jest tzw. 
zagazowanie generatorem azotu.
	 Jest to najbardziej skuteczna 
metoda zwalczania szkodników. 
Podczas fumigacji poddawany 
temu zabiegowi budynek szczel-
nie zostanie pokryty folią. Azot 
jest gazem niereaktywnym, który 
nie jest toksyczny dla ludzi ani 
dla zwierząt oraz nie powoduje 
korodowania materiałów, które 
poddawane są fumigacji za ich 
pomocą. Generator azotu usu-
wa tlen zastępując go azotem, aż 

do momentu gdy stężenie znaj-
dującego się wewnątrz spadnie. 
Niewielkie ilości tlenu znajdujące 
się w wytworzonej w ten sposób 
atmosferze są niewystarczające 
aby umożliwić owadom oddycha-
nie co powoduje ich śmierć.
	 Z uwagi na fakt, że obecnie budy-
nek jest wyłączony z eksploatacji 
oraz biorąc pod uwagę, że metoda 
gazowania jest bardzo skutecz-
na, prace te zostały wykonane 
kompleksowo wraz z wietrzeniem 
i kwarantanną budynku. Całość 
prac od przygotowania budynku, 
poprzez wykonanie prac zasadni-
czych wraz z wietrzeniem trwało 
około 3 tygodni.

Prace związane z usunięciem szkodnika 
drewna w Budynku Domu Kata

2 czerwca obchodziliśmy I uro-
dziny Środowiskowego Domu 
Samopomocy w Paczkowie. Ju-
bileusz był doskonałą okazją 
do spotkania się w szerokim 
gronie i  podsumowania funk-
cjonowania Środowiskowego 
Domu Samopomocy.

	 Uroczystość rozpoczęła się mszą 
świętą w kościele parafialnym pw. 
Św. Jana Ewangelisty w Paczkowie 
celebrowaną przez proboszcza ks. 
Leszka Machulaka. Dalsza część 
uroczystości odbyła się na placu 
przy budynku ŚDS przy ul. Kościel-
nej. Gości przywitała dyrektor ŚDS 
Pani Agata Syc- Prochera. To ona 
od początku aktywnie działała, by 
placówka nabrała takiego poziomu 
i takiej aktywności, jak obecnie. Pani 
dyrektor przypomniała historię 
powstania ośrodka, jednocześnie 
dziękując wszystkim, od których 
uzyskiwała i uzyskuje wsparcie. 
Było wiele wzruszających słów, 
sympatycznych gestów i podzię-
kowań wzajemnych, co świadczy 
o dobrej atmosferze i wartościach 
społecznych, jakie niesie działanie 
ŚDS w Paczkowie  i samej postawie 
dyrekcji i pracowników, których za-
angażowania nie można wymierzyć 
jedynie godzinami pracy.
	 Następnie głos zabrał Burmistrz 

I rocznica działalności Środowiskowego 
Domu Samopomocy w Paczkowie

Uroczystość wręczenia „Medali za 
długoletnie pożycie małżeńskie”

Gminy Paczków Pan Artur Rol-
ka, który skierował słowa uzna-
nia w stronę Pani Dyrektor oraz 
pracowników ŚDS, dziękując za 
codziennie podejmowany trud 
i zaangażowanie, które wkładają 
w rozwój placówki oraz pomoc 
jej uczestnikom. To wysiłek, który 
procentuje później uśmiechem 
i nowymi umiejętnościami pod-
opiecznych. To wyjątkowy dom, 
który zawsze może liczyć na wspar-
cie naszego samorządu.
	 Ważnym punktem imprezy była 
część artystyczna, w której   za-
prezentowali się uczestnicy ŚDS. 
Występ rozpoczęli polonezem, 
który zatańczyli z wielką powagą. 
Następnie mogliśmy usłyszeć  wspa-
niały solowy występ Pana Marka 
Zapolskiego w piosence „Bo je-

steś Ty” Krzysztofa Krawczyka. 
W dalszej części   przedstawienia 
podopieczni ŚDŚ zaprezentowali 
w humorystyczny sposób spektakl 
„Jaś i Małgosia ”. Na zakończenie 
wszyscy wspólnie zaśpiewali piosen-
kę Krawczyka „Chciałem być” oraz 
Hymn Środowiskowego Domu Sa-
mopomocy w Paczkowie „Wspólny 
dom” autorstwa Pana Przemysława 
Rudnickiego. Tą właśnie piosenką 
zakończyła się część artystyczna 
tego niesamowitego jubileuszu.
	 Następnie wniesiono okazały 
jubileuszowy tort upamiętniający 
I. rocznicę  istnienia ŚDŚ i odśpie-
wano głośne sto lat.
	 Dziękujemy za pierwszy wspólny 
rok i życzymy kolejnych lat aktyw-
nej i prężnej działalności.

W dniu 29 czerwca 2022 r. 
w paczkowskim Ratuszu odbyła 
się wyjątkowa uroczystość Bur-
mistrz Gminy Paczków Pan Artur 
Rolka wręczył medale za dłu-
goletnie pożycie parom, które 
wspólnie przeżyły co najmniej 
50 lat w związku małżeńskim.

	 Taki jubileusz, to dowód zrozu-
mienia istoty małżeństwa, wzajem-
nych potrzeb i oczekiwań. Pary te 
są przykładem wierności i miłości 
rodzinnej dla młodych ludzi zawie-
rających związek małżeński.
	 Honorowe wyróżnienie otrzy-
mali Państwo:
• Zofia i Tadeusz Burger,
• Stanisława i Piotr Domańscy,
• Anna i Stanisław Drobny,
• Helena i Stanisław Garwol,
• Zofia i Władysław Janik,
• Krystyna i Wiesław Orlańscy,

• Wanda i Zbigniew Pękala,
• Bogdana i Jan Szymków,
• Maria i Kazimierz Tokarczyk,
• Jadwiga i Jerzy Widacha,
• Maria i Ryszard Zając.
	 Medale zostały przyznane przez 
Prezydenta Rzeczypospolitej 
Polskiej, na wniosek Wojewody 
za pośrednictwem Urzędu Stanu 
Cywilnego miejsca zameldowania. 
Wręczenia odznaczeń dokonał 
Burmistrz Gminy Paczków Pan 
Artur Rolka wraz z Naczelnikiem 
Wydziału Spraw Obywatelskich – 
Panią Renatą Sobulą.
	 Pary otrzymały stosowne legity-
macje i okazałe bukiety kwiatów. 
Spotkanie odbyło się w sympatycz-
nej atmosferze. Nie zabrakło wspo-
mnień, śmiechu oraz wzruszeń.
	 Wszystkim parom serdecznie 
gratulujemy i życzymy kolejnych, 
pięknych wspólnie spędzonych lat.
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